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Πατριαρχείο Μόσχας

Οι Πατριάρχες Κύριλλος και Ηλίας και ο
Μητροπολίτης Βλαδίμηρος τέλεσαν δέηση μπροστά
στο ανδριάντα του Βαπτιστή της Ρωσίας στο Κίεβο
[gallery]

Το πρωί, στις 27 Ιουλίου 2011, στ Λαύρα των Σπηλαίων του Κιέβου πραγματοποιήθηκε η συνάντηση
του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου με τον Πρωθυπουργό της
Ουκρανίας κ. Ν. Αζάρωφ. Αμέσως μετά ο κ. Κύριλλος μετέβη στο λόφο του Αγίου Βλαδιμήρου.

Πλήθος ανθρώπων, συγκεντρωμένων μπροστά στο ανδρίαντα του Βαπτιστή της Ρωσίας,
καλοσωρίζοντας τον Πατριάρχη Κύριλλο, φώναζε: «Κύριλλος είναι ο Πατριάρχης μας!»

Την παραμονή της ημέρας μνήμης του Αγίου Ισαποστόλου Πρίγκιπα Βλαδιμήρου, το βαπτιστικό
όνομα του οποίου ήταν Βασίλειος (†1015) καθώς και την παραμονή της Ημέρας της Βαπτίσεως της
Ρωσίας, η οποία επίσης εορτάζεται στις 28 Ιουλίου,  ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών
των Ρωσιών Κύριλλος, ο Αγιώτατος και Μακαριώτατος Καθολικός Πατριάρχης πάσης Γεωργίας
Ηλίας Β΄ και ο Μακαριώτατος Μητροπολίτης Κιέβου και πάσης Ουκρανίας Βλαδίμηρος τέλεσαν
δέηση μπροστά στον αδρίαντα.

Στην ακολουθία παρέστησαν όλα τα μέλη της Ιεράς Συνόδου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Ρωσίας, πλειάδα Ιεραρχών από την Ουκρανία, Λευκορωσία, Ρωσία και Γεωργία καθώς και κληρικοί
αυτών των χωρών.

Επίσης ήταν παρόντες η Σύμβουλος του Προέδρου της Ουκρανάις, Διευθύντρια της Κεντρικής
Διεύθυνσης Ανθρωπιστικών και Κοινωνικοπολιτικών θεμάτων του Γραφείου του Προέδρου της
Ουκρανάις κα Α. Γκέρμαν και άλλοι εκπρόσωποι των κρατικών αρχών της χώρας.

Μετά το πέρας της δεήσεως ο Μακαριώτατος Μητροπολίτης Κιέβου και πάσης Ουκρανάις
Βλαδίμηρος και ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών απεύθυναν
χαιρετισμούς.

Στο τέλος της τελετής, με την οποία αρχίζουν οι πανηγυρικές εκδηλώσεις με αφορμή την Ημέρα
της Βαπτίσεως της Ρωσίας κληρικοί εκ μέρους του Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου, του
Αγιωτάτου Πατριάρχη Ηλία και του Μακαριωτάτου Μητροπολίτη Βλαδιμήρου κατέθεσαν στεφάνια



στον ανδρίαντα του Αγίου και Ισαποστόλου Πρίγκιπα Βλαδιμήρου.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55357/
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